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Ομογενείς βουλευτές στα κεντρικά της 
«Αποστολής» και στον Πολυχώρο «Λέλα 
Καραγιάννη»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Επίσκεψη πραγματοποίησαν Mέλη της Παγκόσμιας 
Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού (ΠαΔΕΕ) στον 
φιλανθρωπικό οργανισμό «Αποστολή» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών με σκοπό να ενημερωθούν εκ του 
σύνεγγυς για το έργο που επιτελείται τα τελευταία 15 χρόνια.

Ο γενικός διευθυντής της «Αποστολής» κ. Δήμτσας παρουσίασε το έργο της 
«Αποστολής» από το 2010, ενώ αναφέρθηκε εκτενώς στις δομές που διατηρεί σε 
όλη την Ελλάδα. Ο κ. Δήμτσας τόνισε ότι μέλημα της «Αποστολής» από την πρώτη 
μέρα της ίδρυσής της είναι να προσφέρει ανακούφιση στους συνανθρώπους 
μας που χρειάζονται βοήθεια. «Οι δράσεις μας καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα με 
σκοπό να ανταποκριθούμε σε όσες περισσότερες ανάγκες μπορούμε από τον τομέα 
της εκπαίδευσης, της υγείας μέχρι την αντιμετώπιση κρίσεων όπως η οικονομική 
και προσφυγική κρίση», υπογράμμισε.
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Στη συνέχεια, οι Ομογενείς βουλευτές μοιράστηκαν τις απόψεις τους για 
σημαντικά πολιτικά και κοινωνικά ζητήματα που απασχολούν τόσο τις χώρες τους 
όσο και την Ελλάδα, εξαίροντας το έργο της Εκκλησίας της Ελλάδος υπό την 
ηγεσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Κ.Κ. 
Ιερωνύμου του Β΄ κατά τη διάρκεια της πολυετούς και πολυδιάστατης κρίσεως, 
υπογραμμίζοντας συνάμα την τεράστια σημασία της Ορθοδοξίας για την 
Ελληνική Διασπορά και για την διατήρηση των δεσμών της με την Μητέρα 
Πατρίδα.

Κατόπιν, τα μέλη της ΠαΔΕΕ επισκέφθηκαν τον Πολυχώρο «Λέλα Καραγιάννη», τη 
δομή που εγκαινίασε η «Αποστολή» στην Κυψέλη το 2023 με σκοπό τη στήριξη 
ευάλωτων οικογενειών. Η υπεύθυνη της δομής, κ. Ελίζα Κορακή, ξενάγησε τα μέλη 
της Ένωσης στους χώρους του ιστορικού κτηρίου, όπου έζησε και έδρασε η 
ηρωική προσωπικότητας της Εθνικής Αντίστασης κατά των Γερμανών Λέλα 
Καραγιάννη, και τους ανέλυσε τα προγράμματα και τις δράσεις που υλοποιούν 
τόσο για τους ενήλικες όσο και για τα παιδιά της πέριξ περιοχής.

Τα μέλη της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού ευχαρίστησαν 
από καρδιάς για την φιλοξενία και εξέφρασαν την επιθυμία τους να συνδράμουν 
στο έργο της «Αποστολής» διαφοροτρόπως.

Τα Μέλη της Ένωσης ήταν ο Πρόεδρός της Λεωνίδας Ραπτάκης (ΗΠΑ), η 1η 
Αντιπρόεδρος Έφη Τριανταφυλλοπούλου (Καναδάς), ο 2ος Αντιπρόεδρος Ευστάθιος 
Γεωργανάς (Αυστραλία), τα μέλη Στέφανος Παππάς (ΗΠΑ), Νικόλ Κλαρίδη (ΗΠΑ), 
Σταύρος Άντονυ (ΗΠΑ), Άννυ Κουτράκη (Κεμπέκ, Καναδάς), Άρις Μπαμπικιάν 
(Καναδάς), Λαοκράτης Κορανής (Ουγγαρία) και Τσαρλς Νγκούνα (Κένυα).

 






